

55 Pounds Fiber-Clay Planter for Indoor Outdoor Home Garden Performance

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-003
 Minimum Order 30 PCS Quantity:
- Price: USD\$20
- Packaging Details: Bubble foam
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China

Quangui

• Supply Ability: 1000 sets per month



Product Specification

Weight:	Light Weight
• Style:	Modern
 Indoor/Outdoor Use: 	Both
• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
Color:	Cream-coloured
• Feature:	Lightweight
• Size:	Customized
• Uv Resistant:	Novelty
Highlight:	Indoor Outdoor Fiber Clay Planter, Home Garden Fiber Clay Planter, 55 Pounds Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter comes in three different sizes, allowing you to choose the perfect fit for your plants. Size A measures D370*H500, size B measures D315*H450, and size C measures D265*H400. Each planter is round in shape, giving your plants plenty of room to grow and thrive.

One of the best features of this planter is its lightweight design. Despite being made from a blend of clay and fiber, it is easy to move and adjust as needed. This makes it a great option for those who like to rearrange their plants regularly or move them from indoor to outdoor spaces as needed.

Whether you are looking for a clay and fiber vase for your favorite flowers or a clay-fiber plant pot for your green plants, the Fiber Clay Planter is a great choice. Its modern style and durable construction make it a perfect addition to any home or garden.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter Used: Flower/Green Plant Indoor/Outdoor Use: Both Material: Fiber Clay Finishing: Hand Carved Color: Cream-coloured Also known as: Fiber Cement Pot, Cement-Reinforced Planter

Technical Parameters:

Product Attribute	Value
Product Name	Reinforced Clay Planter
Aliases	Fiber Cement Pot, Composite Clay Flower Pot
UV Resistant	Novelty
Finishing	Hand Carved
Usage	Indoor Outdoor Home Garden
Material	Fiber Clay
Weight	Light Weight
Feature	Lightweight
Size	Customized
Frost Resistant	Character
Shape	Round
Color	Cream-coloured

Applications:

Thanks to its reinforced clay construction, this fiber-reinforced planter is frost-resistant, ensuring that it can withstand even the harshest weather conditions. This makes it an excellent choice for home gardeners who live in areas with cold, harsh winters. With its UV-resistant finish, the Quangui Fiber Clay Planter is also a great choice for those who want to keep their plants safe from the harmful effects of the sun. This feature ensures that the planter will maintain its color and finish even after prolonged exposure to sunlight. Whether you're using it to display your favorite houseplants or to add some greenery to your outdoor patio, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its sturdy construction and versatile design make it a reliable and eye-catching addition to any home garden or outdoor space.

As a certified ISO9001 and CE product, you can be confident in the quality and durability of the Quangui Fiber Clay Planter. With a minimum order quantity of just 30 pieces and a price of USD32, it is an affordable and practical choice for gardeners of all levels. Delivery time for the Quangui Fiber Clay Planter is approximately 30 days, and payment terms require a 30% deposit with the balance due upon delivery. With its frost-resistant and UV-resistant features, this cement-reinforced planter is perfect for a variety of applications, including indoor and outdoor home gardens.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter product technical support and services include: Assistance with product installation and setup Troubleshooting for any technical issues with the product Product maintenance and repair services Warranty information and claims processing Product replacement services if necessary Please note that the availability of these services may vary depending on the region and distributor of the product.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during transit. The planter is wrapped in bubble wrap and placed securely in the center of the box to prevent any movement. The box is then sealed with strong packing tape to ensure the planter does not fall out or get damaged in transit. Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped within 2 business days after the order is placed.

We use a reliable shipping company to ensure timely delivery of your product.

You will receive a tracking number once the planter has been shipped, so you can track its progress. The estimated delivery time is 5-7 business days depending on your location.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City